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Posebnost našega aktiva je v tem, da se srečanja 
večinoma udeležijo vse knjižničarke, izjemoma 
ne pridejo tiste, ki imajo v delovni obvezi tudi 
druge predmete in ne morejo manjkati. 

V zadnjih letih so se nam pridružile nove 
generacije knjižničark, ki smo jih toplo sprejele 
in jim sproti pomagamo reševati težave, s kate-
rimi se soočajo.

Da bi popestrile naša srečanja, smo leta 2021 
uvedle predstavitve del avtorjev s Koroške. 
Tako smo gostile nekaj ustvarjalcev, ki so 
predstavili svoja dela, in nekatere šole so dela 
vpletle v njihov LDN.

Gostile smo ustvarjalko in avtorico knjige 
Srečna hiška, Suzano Seitl, vodjo in koordi-
natorja festivala ZEBRA, ilustratorja Jerneja 
Kovača Myinta ter pisateljico Lucijo Čevnik, ki 
je napisala knjigo Mama hčerki. V prihodnosti 
imamo še polno idej za vabila gostom, ki se 
vedno z veseljem odzovejo.  

Tako ustvarjalcem omogočimo priložnost, da 
se predstavijo in vstopijo v šolske prostore. 

Vse si zastavljamo skupni cilj, kako mladino 
prepričati, da knjiga ni strašilo, ki bi te pojed- 
lo, ampak dobra prijateljica in popotnica za 
življenje. 

Medobčinski strokovni aktiv šolskih 
knjižničarjev občin Ajdovščina in Vipava

V soglasju z vodjo aktiva zapisala Romana Fekonja.

Aktiv knjižničarjev se srečuje občasno po  
potrebi in glede na aktualno tematiko,  
predvsem pa glede na možnosti. Žal so bila 
v zadnjih dveh letih srečanja okrnjena zaradi 
ukrepov za preprečevanje širjenja pandemije 
covida-19. Kljub temu pa toliko bolj potreb-

na, saj smo knjižničarji potrebovali strokovni 
pogovor o rešitvah, kako kljub vsem ukrepom, 
prepovedim, omejitvam in predpisom  
izvajati knjižnično dejavnost na šolah vsaj  
v nekem minimalnem obsegu, tudi prek  
Zooma.
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Najpogosteje se srečamo na OŠ Dobravlje, kjer 
je zaposlena vodja aktiva Irma Krečič Slejko. 
Srečanj se udeležujejo kolegi z OŠ Danila 
Lokarja Ajdovščina (Nataša Markič, Sandra 
Peršin Nemec), OŠ Šturje Ajdovščina (Ksenija 
Črnigoj), OŠ Draga Bajca Vipava (Kristina Ko-
vač, Livija Lango), OŠ Col (Lejla Irgl), CIRIUS 
Vipava (Lojze Adamič), OŠ Predmeja (Pavli-
na Bizjak). Prvo leto po obdobju pandemije 
covida-19 smo se dobile kar v učilnici v naravi 
za OŠ Dobravlje. Po spletnih srečanjih je bilo 
prvo srečanje v živo pravo doživetje. 

Na sestankih obdelujemo aktualne teme, kot 
so izvajanje knjižnične dejavnosti na šoli, 
nabava gradiva v knjižnicah, učbeniški sklad, 
veliko časa pa namenimo perečim temam, 

kot so delovni čas, nadomeščanja knjižničark, 
normativi na šoli in podobno. Izmenjamo si 
informacije o zanimivih izobraževanjih, ki smo 
se jih udeležile, priporočamo si v branje in 
nakup knjižne prvence, nagrajene knjige ali si 
pomagamo pri odločitvi glede srečanj z ustvar-
jalci, ker so pomembne tudi naše izkušnje s 
posameznim ustvarjalcem. Posamezne sprotne 
stvari rešujemo tudi s telefonskimi pogovori. 

Kljub vsem omejitvam se trudimo, da naš aktiv 
ohranjamo in se po potrebi sestanemo ter 
skupaj iščemo rešitve za naše strokovne izzive. 
Velikokrat je že strokovni pogovor dovolj, še 
bolj dobrodošla pa je delitev dobre prakse.

Vodja aktiva je Irma Krečič Slejko (OŠ Dob- 
ravlje) 

Foto: Osnovna šola Dobravlje (Vir: https://www.os-dobravlje.si/)

Medobčinski aktiv šolskih knjižničarjev na 
Gorenjskem

Simona Polše Zupan, Osnovna šola Jakoba Aljaža Kranj

Po zgledu gorenjskih ravnateljev, pomočnikov 
ravnateljev, svetovalnih delavcev in, seveda, 
stanovskih kolegic s kamniškega in blejske-
ga konca smo si tudi šolske knjižničarke iz 
Kranja in okolice omislile strokovni aktiv. 

Potreba po povezovanju znotraj stroke z 
namenom izmenjave strokovnih informacij in 
izkušenj je namreč velika, znotraj šole pa te 
potrebe ne moremo zadovoljiti, saj je na šoli 
le redko zaposlen več kot en šolski knjižničar. 

Dostop do informacij je sicer na voljo v okviru 
študijskih skupin, toda to je bolj formalna 
in časovno omejena oblika, ki teh potreb ne 
zadovolji v celoti. Tudi individualni stiki s sta-
novskimi kolegi imajo svoje omejitve.

Pobudnica za oblikovanje aktiva je bila Andre-
ja Urbanec z Osnovne šole Orehek Kranj. Pred 
oblikovanjem je bilo treba pridobiti strinjanje 
ravnateljev, zato da bi ravnatelji svojim knjiž- 
ničarkam dovolili udeležbo med delovnim ča-
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